
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 489
van ELS STERCKX
datum: 7 april 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Toekenning label diervriendelijke gemeente  -  Voorwaarden en incentives

Uit het antwoord van de minister op schriftelijke vraag nr. 336 van collega Allessia Claes 
van 5 februari 2020 blijkt dat er tijdens de dag van de schepenen voor dierenwelzijn 
gesproken is over een label voor diervriendelijke gemeenten.

Annemie De Turck, coördinator dierenwelzijn van de provincie Vlaams-Brabant, heeft 
tijdens deze dag de voorwaarden overlopen waaraan een gemeente moet voldoen om het 
label van diervriendelijke gemeente te kunnen krijgen.

1. Aan welke voorwaarden moet een gemeente voldoen om dit label te kunnen 
ontvangen?

2. Hoe gaat de minister de gemeenten aanmoedigen om dit label te behalen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 489 van 7 april 2020
van ELS STERCKX

1. Ik verwijs daarvoor graag naar de volledige presentatie van mevrouw De Turck die op 
de site van de dienst Dierenwelzijn te vinden is:
https://dierenwelzijn.vlaanderen.be/sites/default/files/atoms/files/Diervriendelijke%
20gemeente%20label%202.0%20%28Annemie%20De%20Turck%29.pdf

2. De eerste intentie van het samenbrengen van de schepenen voor Dierenwelzijn was 
om deze mensen binnen dat specifieke bevoegdheidsdomein verschillende thema’s die 
op de dag van de schepenen ter sprake kwamen onder de aandacht te brengen. Het 
is niet mijn intentie om voor al de thema’s zelf initiatieven te nemen, zoals het uitreiken 
van een Vlaams label voor diervriendelijke gemeente. Een aantal van de voorwaarden 
voor het behalen van dit label zoals in Vlaams-Brabant is evenwel ook opgenomen in 
mijn beleidsnota en het spreekt vanzelf dat ik me zal inspannen om deze volledig uit 
te voeren. 
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